
A pszichológusok által készített játék célja, hogy az egész család egy olyan kalandban vegyen
részt, aminek csupán a saját képzeletük szab határt. Fontos, hogy a gyerekek (a mai digitális
világban is) képesek legyenek elmélyülni a képernyőmentes, képzelőerőt igénylő
programokban. A játék a gyerekek fantáziavilágát mozgatja meg, a feladatok
együttműködésre tanítanak, fejlesztik az empátiát és a kognitív készségeket, miközben arra
inspirálják a résztvevőket, hogy a környezetükre és egymásra figyeljenek.

A Plukkido manók és a gyermeki képzelőerő segítségével egy egész délutánra izgalmas
szabadulószobává varázsolhatjátok az otthonotokat mindössze pár egyszerű lépésben.
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3-8 éveseknek
30-90 perc

A Plukkido alkalmazásban elérhető 6 állomásos otthoni kincskereső küldetések minimális
előkészületet igényelnek a szülők részéről: a manók cinkosaként elő kell készítenetek a terepet,
amihez az „Instrukciók” részben minden küldetés elején találtok egy rövid leírást. A játékok
során a manók útmutatásai hangüzenetek formájában, profi szinkronszínészek közvetítésével
érkeznek a gyerekekhez, ezzel még inkább élményszerűvé téve a kalandot. Minden játék egy
bevezető üzenettel indul, amiben a manók segítséget kérnek a gyerekektől, ezután 6
különböző állomás játékos feladatait kell lépésről lépésre megoldani. Minden kaland egy
lezáró üzenettel ér véget.
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Plukkido alkalmazás letöltése 
(Google Play, App Store) okoseszközre

https://www.facebook.com/@edisonplatform
https://www.instagram.com/edisonplatform_/
https://www.edisonplatform.hu/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.plukkido.utramano
https://apps.apple.com/us/app/plukkido-gps-alap%C3%BA-mese-app/id1406291983


Egy-egy nyomkereső játék átlagosan kb. 30-60 percig tart, de ez a saját tempótoktól
és megoldásaitoktól is függ. A játékot ugyanis ti irányítjátok, azt bármikor
félbeszakíthatjátok, akár közösen is gondolkodhattok a következő lépésen, és utána
bármikor folytathatjátok.

Ha nincs időtök egy egész délutánt a manókra szánni, akkor csak hallgassatok meg
egy-egy meserészletet tőlük! Az appon belül rendszeresen küldenek manó üzeneteket
a gyerekeknek, amikben elmesélik, hogy éppen milyen manóföldi kalamajkába
keveredtek.

Ha kimozdulnátok inkább, akkor a manók országszerte már 80 állomáson várnak titeket
szabadtéri küldetéseikkel is, amiket a Plukkido app Meseösvények funkcióján keresztül
értek el. Böngésszetek a közeletekben elérhető rövid és szintén ingyenes küldetések
között, vagy hallgassatok bele most egy-két játékos feladványba!

Az appban több mint 20 otthoni küldetést találtok, ahol a gyerekeknek pl. meg kell keresniük
az elkavarodott mesemondó varázskövet, vissza kell varázsolniuk a szivárványhárfa elveszett
színeit, vagy egyéb titokzatos jelek nyomába kell eredniük a négy fal között, vagy akár azokon
túl. A játék elindításához nyissátok meg a Plukkido appot, görgessetek le az Otthoni
küldetések listájáig, és ott válasszátok ki a számotokra szimpatikus küldetést. Ezek
előkészítése (pl. a nyomok elrejtése) kb. 5-10 percet vesz igénybe. Ne aggódjatok, egy átlagos
háztartás kellékeiből mindezt könnyedén megoldjátok!
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A fenti játékot megbízásunkból a Plukkido,
Edison100-as szervezetünk ajánlotta.
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